

Druhý medzinárodný Bánovský šúlavec

Medzinárodný turnaj Bánovský šúlavec sa nebadane stáva tradíciou a 14. apríla sme sa dočkali 2. ročníka. Bohužiaľ, z technických dôvodov sa neuskutočnil na Kvetnú nedeľu, kedy sa v slovenských domácnostiach jedávali práve makové šúlance. Napriek tomu účastníci mohli vstúpiť do bojov posilnení porciou tradičného jedla. K tomu fujarový sprievod pána Čerňušku a domácka atmosféra v MsKS bola dokonalá... Do súťaže jednotlivcov sa prihlásilo 26 hráčov nielen od nás, ale aj z Bratislavy

a, samozrejme, prišli aj naši tradiční rivali z Ostravy a Krnova. Po základnej desiatke kôl, ktorá mala určiť 16 postupujúcich do vyraďovacej súťaže, sa odohral prvý medailový ceremoniál – boli vyhodnotené kategórie žien a detí. Medzi najmenšími skončila na 3. mieste debutantka Viktória Stachová z Bratislavy, pred ktorú sa prebojovala Lenka Gašparová z Ostratic. Prvé miesto obhájila a ďalší pohár získala Bánovčanka Klára Balažovičová. Na najvyšší stupeň v kategórii žien sa tak ako pred rokom postavila Lucia Kaja-

nová, na 2. mieste skončila Eliška Šťastná z Krnova a tretí stupeň sa napokon ušiel najlepšej Slovenke z vlašajších MSR Barbore Gašparovej.

K obednej prestávke neodmysliteľne patrí kapustnica a po nej nasleduje súťaž trojčlenných družstiev. Každý z ôsmich tímov hrá najskôr v základnej časti, aby súčtom bodov všetkých troch hráčov získal čo najlepšiu pozíciu pred finálovou súťažou. V tej si najlepšie počínalo české družstvo s názvom OKO a Marek, Radim a Lucie si zaslúžene

odniesli zlaté medaily. Medzi mužmi vládnu v šúlanej po oboch stranách hranice dvaja neporaziteľní – v Čechách vyhráva všetky posledné turnaje Marek Šťastný, na Slovensku zase Jojo Gašpar. Ich stretnutie vo finále sa od začiatku predpokladalo... Ani po tohtoročnom Bánovskom šúlanci si nemôžeme povedať, že na českých borcov už máme. Zlatú medailu nám teda opäť vyfúkol Marek. V boji o tretie miesto sa stretli rovnakí súperia ako vlni a v odvete si bronzovú medailu teraz vybojoval Daniel Slížik. (tb)



Taktické cvičenie dobrovoľných hasičských zborov Päť jednotiek „hasilo požiar“ v Kšínnej

Okrskové taktické cvičenie za obcou Kšinná začiatkom apríla bolo zamerané na precvičenie vodičov hasičských vozidiel v jazde s právom prednostnej jazdy na miesto zásahu, vytvorenie čerpacích stanoviščí na prírodnom vodnom zdroji, tvorenie dopravných vedení a útočných prúdov a ich následné predlžovanie alebo skracovanie.

Pre veliteľov jednotlivých Dobrovoľných hasičských zborov obcí (DHZO) to bola navyše aj komunikácia a riadenie zásahu pri účasti viacerých jednotiek. Prvá časť cvičenia pozostávala z likvidácie požiaru v sklade krmovín (opustená maštaľ) a veľkokapacitného plechového senníka s následným rozšírením v okolí. Po vyhlásení poplachu z hasičských zbrojníc a po príchode na miesto udalosti veliteľ zásahu Vladimír Botka zo Kšínnej určil svoju jednotku na lokalizáciu požiaru opustenej maštale a okolia. Príchodom jednotky zo Žitnej-Radiše, vytvorením čerpacieho stanovišťa

z neďalekého potoka a zapojením dvoch útočných C prúdov, sa postupne zmenila lokalizácia na likvidáciu požiaru maštale. Súčasťou cvičenia bola aj prvá pomoc hasičovi, ktorý simuloval bezvedomie z prehriatia organizmu a bol transportovaný do hniezda záchran. Postupne prichádzali ďalšie jednotky. DHZO z Uhrovcu bol nasadený na požiar senníka, ktoré bolo vynesené do hniezda záchran (na foto). DHZO Veľké Chlievany vytvoril čerpacie stanovišče na prírodnom vodnom zdroji. Použitie

boli dva C prúdy, z ktorých jeden bol nasadený na ochladzovanie senníka a druhý pre prieskumnú skupinu. V druhej časti cvičenia išlo o diaľkovú dopravu vody zo stroja do stroja. Voda sa zo zdroja tlačila do vzdialenosti jedného kilometra do mierneho kopca. Každé motorové čerpadlo na vzdialenosť 200 m, posledné ukončené dvomi C kombinovanými prúdnicami.

Ako nezávislí hodnotitelia boli prizvaní zástupcovia Územnej organizácie DPO SR v Bánovciach nad

Bebravou - predseda Jozef Filin a tajomník Peter Morávek. Cvičenie splnilo svoj účel, preverilo dojazd jednotlivých jednotiek, pripravenosť sil i prostriedkov, ako aj komunikáciu prenosnými rádiostanicami. V súčasnosti sú v okrsku č. 8 v Uhrovej doline zaradené v celoplošnom rozmiestnení sil a prostriedkov tri DHZO - Kšinná, Žitná-Radiša a Uhrovec. Privolané boli i najbližšie jednotky v Bánovciach nad Bebravou a vo Veľkých Chlievanoch.

DHZO Žitná-Radiša



Tretí Hradný rínek

Aj tento rok sa 5. a 6. mája naplní Uhrovský hrad šikovnými remeselníkmi, voňajúcim jedlom, ľudovou hudbou a vecičkami od výmyslu sveta. Tento rok už oficiálne tretí raz privítame výrobcov, hudobníkov, priaznivcov a hlavne vás - návštevníkov hradu Uhrovec. Okrem

májovej prírody Strážovských vrchov a históriou dýchajúcej zrúcaniny stredovekého hradu sa môžete tešiť na rôzne remeslá, jedlá i nápoje, a zábavu. Remeselníkov ako aj program budeme dopĺňať priebežne, sledujte nás na facebooku Občianske združenie hrad Uhrovec. (oz)

INZERCIA

- Kúpim 1 - 2-izbový byt, hotovosť. Tel. 0915 845 925.
- Predám 200l miešačku na betón, škálovú váhu do 250kg, naplnené propanbutanové plynové fľaše (10kg 2ks, 2kg 2ks), demizón 50l v ochrannom koši.. Ceny dohodou - lacno. Tel. 0905 195 118.

výroba pečiatky
pečiatky
výroba do 10 minút
peter bačko www.cosmos.sk
tel.: 038 760 4960
Partizánska 44, Bánovce n/B.

výroba vizitiek
vizitky
výroba do 24 hodín
e-mail: peter@cosmos.sk

BÁNŔSKÁ PARÁDA

auto & moto

VETERÁN do roku 1980

8|5|18

Organizovanie zrazu historických vozidiel a motocyklov a kultúrny program na námestí L. Štúra v Bánovciach nad Bebravou

PROJEKT POOPORL, TSK

Janka Jesenského 567/15
957 01 Bánovce nad Bebravou
www.dovolenkaroyal.sk
www.caroyal.sk
caroyal@caroyal.sk
0903/617 362

OD 7. MÁJA 2018 NÁS NÁJDETE NA NOVEJ ADRESE:

JANKA JESENSKÉHO 567/15

oproti Slovenskej pošte